 [image: image94.png]HERFIRE



                                     中国好课堂http://www.zghkt.cn/

2015-2016学年度育才学校4月月考数学试卷
考试时间：120分钟；满分:150分
一 选择题(每题5分,共60分)

1．设
[image: image1.wmf]q

是第二象限角，则点
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A.第一象限        B.第二象限        C.第三象限        D.第四象限
2．已知
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3．函数y=2sin2x+sin2x的最小正周期（  ）
A．[image: image9.png]el



    B．[image: image10.png]]



    C．π    D．2π
4．函数[image: image11.png]y=sin (- 2x+0)



的单调递增区间是（  ）
A．[image: image12.png][zmadm, el (k€2)




B．[image: image13.png][kTH%Tf, kTH%Tf] (k€2)




C．[image: image14.png]B - Lom, e (k€2)




D．[image: image15.png]1w = 2, g - L) (k€2)




5．已知函数f（x）=Asin（ωx+φ）（x∈R，A＞0，ω＞0，|φ|＜[image: image16.png]]



）的部分图象如图所示，则f（x）的解析式是（  ）
[image: image17.png]



A．[image: image18.png]£ (x) =2sin (Tx+2) (E€R)



    
B．[image: image19.png]£ (x) =2sin (27x+7) (xER)




C．[image: image20.png]£ (x) =2sin (Tx+ ) (E€R)



    
D．[image: image21.png]£ (x) =2sin (27x+2) (xE€R)




6   已知tan α＝eq \f(3,4)，α∈eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(π，\f(3,2)π))，则cos α的值是(　　)
A．±eq \f(4,5)        B.eq \f(4,5)        C．－eq \f(4,5)        D.eq \f(3,5)
7．计算sin43°cos13°﹣cos43°sin13°的结果等于（  ）
A．[image: image22.png]


    B．[image: image23.png]


    C．[image: image24.png]


    D．[image: image25.png]



8．若
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9．向量a，b满足|a|＝1，|b|＝
[image: image34.wmf]2

，(a＋b)⊥(2a－b)，则向量a与b的夹角为(   )
A．45°       B．60°        C．90°       D．120°
10．设向量[image: image35.png]


=（2，4）与向量[image: image36.png]


=（x，6）共线，则实数x=（  ）
A．2    B．3    C．4    D．6
11．下列向量组中，能作为表示它们所在平面内所有向量的基底的是（  ）
A．[image: image37.png]


=（0，0），[image: image38.png]


=（2，3）    
B．[image: image39.png]


=（1，﹣3），[image: image40.png]


=（2，﹣6）
C．[image: image41.png]


=（4，6），[image: image42.png]


=（6，9）    
D．[image: image43.png]


=（2，3），[image: image44.png]


=（﹣4，6）
12．要得到函数
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的图象，可以将函数
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A.沿
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轴向左平移
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轴向右平移
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C.沿
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二 填空题(每题5分,共20分)

13．设a＞0，角α的终边经过点P（﹣3a，4a），那么sinα+2cosα的值等于       ．
14．已知
[image: image55.wmf]2
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的两个单位向量，
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的值为          .
15．|[image: image60.png]


|=1，|[image: image61.png]


|=2，[image: image62.png]


，且[image: image63.png]


，则[image: image64.png]


与[image: image65.png]


的夹角为      ．
16．已知点A（2，3），C（0，1），且[image: image66.png]TBC




，则点B的坐标为      ．
三 解答题(17题10分,18-22每题12分)

17. 求函数y＝sin
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18．已知向量
[image: image68.wmf],
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设函数
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（1）求
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的最小正周期；
（2）求
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19．已知函数[image: image72.png]£ (x) =sin (2x+-7) +25i n’y




（1）求函数f（x）的最小正周期；
（2）求函数f（x）的最大值和最小值.
20．已知[image: image73.wmf](
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的坐标；
（2）设
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21．设[image: image79.png]


=（1+cos x，1+sin x），[image: image80.png]


=（1，0），[image: image81.png]


=（1，2）．
（1）求证：（[image: image82.png]


﹣[image: image83.png]


）⊥（[image: image84.png]


﹣[image: image85.png]


）；
（2）求|[image: image86.png]


|的最大值．
22．已知向量[image: image87.png]


满足：[image: image88.png]


，且[image: image89.png]



（1）求向量[image: image90.png]


与[image: image91.png]


的夹角；
（2）求
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